Name: LEUTE BESCHREIBEN-AUSSEHEN-ADJEKTIVE-KLEIDUNG 12.12.2018

Regarde la vidéo http://viewpure.com/UqViotzrGEo?start=0&end=0 jusqu'a 3'50 minutes
et fais des pauses régulierement pour réaliser les exercices proposés.

1 - DAS AUSSEHEN

(D Accorde les déterminants et les adjectifs & I'aide de la vidéo

Er hat braun  Augenund braun  Haare. Sie hat schwarz ~ Augen und schwarz
Haare. Er hat hellblond  Haareund grau  Augen. Sie hat dunkelblond  Haare und

blau  Augen.Erhatrot Haareundgrin  Augen. Sie hatweil  Haare & blau

Augen.
(@ Les mots ,Augen” et ,Haare" sont (3 Au pluriel sans déterminant, I'adjectif
O au singulier épithéte prend :
O au pluriel Qe
QO en

O aucune terminaison

(@ Accorde les déterminants et les adjectifs & I'aide de la vidéo

Er hat ein Schnurrbart.Er hat ein Vollbart. Er hat kein Bart. Sie hat ein

Pferdeschwanz. Sie hat ein geflochten Zopf. Sie hat ein Knoten.

(5 Les noms communs de cette série sont ® lIs sont du genre
tous du méme genre O masculin
O vrai O féminin
O faux O neutre
QO au pluriel
@ Apreés le verbe ,haben”, le complément Entre le nominatif et I'accusatif, seul
est: change:
QO un sujet QO le masculin
O uncCoD O le féminin
O au nominatif O le neutre
O al'accusatif O le pluriel

(@ Au masculin en fonction de COD, & I'accusatif le déterminant et I'adjectif prennent:

Oe
O es
O en

O aucune terminaison
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Compléte a l'aide de la vidéo (11) Observe les terminaisons et coche les
réponses exactes

QO ces GN sont en fonction de COD
QO ils sont a I'accusatif

QO le premier est au pluriel

QO le second est au singulier

Sie hat ein geflochten Zopf.

Sie hat geflochten Zopfe.

2 - FAMILIE UND ADJEKTIVE

(12) Compléte en t'aidant de la vidéo

Mein Bruder ist groB  .Meine Schwester ist klein ~ .Meine Mutter ist sehr hibsch
.Mein Vater ist sehr stark  .Meine Oma ist schlank  .Mein Opa ist sehr kraftig ~ .Das

Baby ist sehr jung  .Mein Uropa ist sehr alt

(13) Dans cette série de phrases, I'adjectif se Dans cette série de phrases, |'adjectif a

trouve: été accordé avec le nom qu'il qualifie
O dansle GN O vrai
O en dehors du GN O faux

QO a droite du nom qu'il qualifie
O agauche du nom qu'il qualifie

BILAN DE TES OBSERVATIONS

(15) Il est temps de faire un bilan sur I'accord de I'adjectif

L'adjectif épithéte s'accorde avec le nom qu'il qualifie selon critéres:

1) sa dans la phrase a laquelle correspondent les cas.(nominatif, accusatif...)
2) son (masculin, féminin, neutre) ou son nombre (pluriel)

3) et uniquement s'il se trouve du nom qu'il qualifie.

S'il est a , 0N n'a pas besoin de |'accorder.

Exercice d'application: compléte par les terminaisons qui conviennent, s'il en faut!

Mila tragt ein lang Kleid,ein elegant Hut, ein schick Kette & ein

schén Handtasche. Felix tragt ein elegant Anzug, ein schick Fliege und
elegant Schuhe. Mila ist sehr elegant . Felix ist auch elegant . Die zwei Freunde

sind sehr elegant
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